
           
         

УКРАЇНА
       ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
      Р І Ш Е Н Н Я

25 липня  2023   року          м. Чернігів       № 468

Про нагородження медаллю 
«За оборону Чернігова» та внесення 
змін до рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради 
від 13.07.2023 № 424

Відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», підпунктів 1) та 2) пункту 2, пунктів 3, 4, 15 Положення 
про нагородження медаллю «За оборону Чернігова», затвердженого 
рішенням Чернігівської міської ради від 30 листопада 2022 року № 24/VІІІ-23, та 
на підставі протоколу засідання Робочої групи з питань нагородження 
медаллю «За оборону Чернігова» від 24.07.2023 № 3 виконавчий комітет 
Чернігівської міської ради вирішив: 

1. Нагородити медаллю «За оборону Чернігова» військовослужбовців 
Національної гвардії України, Чернігівського обласного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки, які брали участь 
у здійсненні заходів із забезпечення відсічі та стримування російської 
збройної агресії проти України під час оборони міста Чернігова упродовж 
лютого-березня 2022 року, згідно з додатком 1 до цього рішення.

2. Нагородити медаллю «За оборону Чернігова» медичних 
працівників – керівників закладів охорони здоров'я міста Чернігова: 
КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради, 
КНП «Чернігівська міська лікарня № 3» Чернігівської міської ради, 
КНП «Пологовий будинок» Чернігівської міської ради, КНП «Сімейна 
поліклініка» Чернігівської міської ради, КНП «Чернігівська обласна лікарня» 
Чернігівської обласної ради, які відважно виконували свої громадянський та 
службовий обов’язки під час активних бойових дій упродовж лютого-березня 
2022 року, згідно з додатком 2 до цього рішення.
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3. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської 
ради від 13.07.2023 № 424 «Про нагородження медаллю «За оборону 
Чернігова» згідно з додатком 3 до цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря 
міської ради Ломако О. А.

Секретар міської ради      Олександр ЛОМАКО

Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому                 Сергій ФЕСЕНКО


